



COMUNE DI GENOVA

PROCEDURA APERTA per l'affidamento dei servizi di assicurazione occorrenti alla società A.M.I.U. - AZIENDA MULTISERVIZI E D'IGIENE URBANA GENOVA S.P.A. (AMIU Genova) nonché alla società dalla prima partecipata al 100% - A.M.I.U. Bonifiche S.P.A. (AMIU Bonifiche)

QUESITO N. 1

Si chiede di conoscere chi è l'attuale assicuratore per il lotto 4 infortuni, e chi lo è stato nel periodo di statistica sinistri

RISPOSTA N. 1

Trattasi di quesito non pertinente ai fini della predisposizione dell'offerta

QUESITO N. 2

Si chiede conferma che le condizioni normative (categorie assicurate, somme assicurate, franchigie, ecc.) alle quali si riferisce la statistica sinistri del lotto 4 sono le medesime rispetto agli attuali capitolati.

RISPOSTA N. 2

Su indicazione del broker si conferma che le statistiche sono aggiornate al 31/03/2015.

QUESITO N. 3

Sempre in merito al lotto 4 si chiede indicazione del periodo di osservazione della statistica sinistri comunicata.

RISPOSTA N. 3

Su indicazione del broker si precisa che la statistica parte dal 2010, e che ad oggi non risultano sinistri denunciati.

QUESITO N. 4

Si Segnala che nei due capitolati (Amiu Genova e Amiu Bonifiche) lotto 4 è indicato che *"Limitatamente alla categoria Dirigenti non sarà prevista alcuna franchigia"*. Si prega pertanto di indicare le franchigie su Invalidità Permanente per le categorie: "Conducenti veicoli del contraente" - e "Dipendenti non dirigenti" non avendo trovato indicazione della stessa nel testo.

RISPOSTA N. 4

Non è prevista alcuna franchigia.

QUESITO N. 5

Nel Modulo di offerta lotto 4, pag. 41 del disciplinare di gara, sono indicati i valori 840 e 55 in relazione alle categorie Conducenti delle due Società.

Si chiede di indicare se si tratta del numero di conducenti o del numero di veicoli.



COMUNE DI GENOVA

RISPOSTA N. 5

Si tratta del numero di veicoli.

Genova 25 maggio 2015

IL DIRIGENTE
Dott.ssa Cinzia MARINO
(sottoscritto digitalmente)